

福建省交通运输厅

闽交规函〔2025〕47号
答复类型：B类

福建省交通运输厅关于省政协 十三届三次会议第20251344号提案的会办意见

省发改委：

《关于加快推动福建省通用航空产业发展的提案》（第20251344号）收悉，我厅的办理意见如下：

2023年中央经济工作会议将低空经济列为战略性新兴产业，推动低空经济发展已成为我国建设现代化产业、发展新质生产力的重要措施。通用航空产业是低空经济的重要组成部分，产业链长、带动效应强，发展潜力巨大，我厅赞同加快推动福建省通用航空产业发展的建议。

当前，我省通用航空发展还处于起步阶段，面临规划政策不够完善、基础设施薄弱、市场业态培育等问题。为推动通用航空在内的低空经济发展，我厅将按照省委、省政府关于低空经济工作部署，配合贵委加快制订低空经济发展规划、政策创新、法规体系和标准规范，推进低空经济基础设施建设、人才培养等工作，

并探索通用航空等低空飞行在交通巡检、物流、配送、客运等方面的应用，推动低空经济高质量发展。

领导署名：王增贤

联系人：张运东

联系电话：0591-87077128

福建省交通运输厅

2025年4月10日

(此件主动公开)

抄送：省政府办公厅，省政协提案委员会。